

Біографічна довідка

БОНДАРУК МИКОЛА ПЕТРОВИЧ

Дата народження – дата смерті: 05.04.1991-22.05.2014

Звання: солдат

Посада: навідник 3-го механізованого батальйону

Військова частина, у якій проходив службу: 51 ОМБр

Місце загибелі: загинув під час збройного нападу російсько-терористичним угрупованням на блокпост №10 поблизу смт. Ольгинка Волноваського району Донецької області.

Нагороди: за особисту мужність і високий професіоналізм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі, відповідно до Указу Президента України від 4 червня 2015 року, нагороджений медаллю «Захиснику Вітчизни» (посмертно).

Микола Бондарук народився 5 квітня 1991 року в селі Заріччя Володимир-Волинського району Волинської області. У 2005 році закінчив 9 класів загальноосвітньої школи №1 міста Володимир-Волинський, потім - Володимир-Волинський агротехнічний коледж.

2009 року був призваний на строкову військову службу, яку проходив у Львівській 80-ій аеромобільній бригаді. Повернувшись з армії, працював електрослюсарем у Володимир-Волинській філії Приватного акціонерного товариства «Волиньобленерго» (місто Володимир-Волинський).

У квітні 2014 року мобілізований до лав Збройних Сил України. Служив у 51-ій окремій механізованій бригаді Сухопутних військ Збройних Сил України (військова частина А2331, місто Володимир-Волинський Волинської області).

Брав участь в антитерористичній операції на сході України. Разом із підрозділом у травні 2014 року ніс службу на блокпосту № 10 поблизу смт Ольгинка Волноваського району. Уранці між 4 та 6 годинами 22 травня 2014 року солдат Микола Бондарук загинув під час збройного нападу російсько-терористичним угрупованням на блокпост українських військових в районі залізничної станції Велико-Анадоль поблизу селища міського типу Ольгинка Волноваського району Донецької області.

27 травня 2014 року похований на кладовищі села Заріччя Володимир-Волинського району.

У місті Володимир-Волинський 20 травня 2015 року у холі Володимир-Волинського агротехнічного коледжу (вулиця Генерала Шухевича, 27) та 26 травня 2016 року на фасаді будівлі загальноосвітньої школи №1 (вулиця Степана Бандери, 8), де навчався Микола Бондарук, йому відкрито меморіальні дошки.